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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

23.02 – 01.03.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

27.02.2026 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice au pus în 

executare 62 de mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal privind 

săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată și agravantă. 

Prejudiciul cauzat bugetului de stat a fost estimat la aproximativ 4.800.000 lei; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 17 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară și un mandat de aducere, într-un dosar penal ce vizează săvârșirea 

infracțiunilor de înșelăciune și fals intelectual în înscrisuri sub semnătură privată. 

Din cercetări, s-a stabilit că bănuitul ar fi promovat astfel de servicii prin afișe 

publicitare, pentru societatea respectivă. Astfel, ar fi determinat cele șapte 

persoane vătămate să îi încredințeze autovehiculele promițând plata unor sume 

de bani, întocmirea documentației necesare radierii sau obținerea unor vouchere. 

Persoana bănuită a fost depistată și condusă la audieri, în baza mandatului de 

aducere, care a fost emis pe numele acesteia. 

 

26.02.2026 

 

Polițiști din cadrul Secției 25 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 45 de ani, 

față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de amenințare. Din cercetările efectuate, s-a stabilit că, în parcarea 
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spațiului comercial, șoferul unui autovehicul de mare tonaj, în vârstă de 30 de ani, 

nu ar fi putut manevra din cauza unui autoturism care i-ar fi blocat accesul, ceea 

ce ar fi generat un conflict spontan cu proprietarul autoturismului, un bărbat de 45 

de ani. 

În acest context, bărbatul de 45 de ani ar fi luat o armă din portbagaj și s-ar fi 

deplasat la vehiculul victimei, respectiv șoferul de tir, în vârstă de 30 de ani, și l-ar 

fi amenințat pe acesta, ulterior părăsind zona. 

În baza probatoriului administrat, cel în cauză a fost reținut pentru 24 de ore, iar 

ulterior, față de acesta a fost dispusă măsura controlului judiciar, pentru 60 de zile; 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului Agresiuni Sexuale, sub supravegherea unui procuror 

specializat în investigarea abuzurilor sexuale asupra minorilor din  cadrul 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2, au pus în executare un mandat 

de percheziție domiciliară într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de 

viol săvârșit asupra unui minor și corupere sexuală a minorilor. 

Cercetările sunt continuate de către polițiștii Serviciului Agresiuni Sexuale, sub 

supravegherea unui procuror specializat în investigarea abuzurilor sexuale asupra 

minorilor din  cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2, sub aspectul 

săvârșirii infracțiunilor de viol săvârșit asupra unui minor și corupere sexuală a 

minorilor. 

 

25.02.2026 

 

❖ Polițiștii Secției 22 Poliție, au pus în aplicare un mandat de aducere și au reținut 

un bărbat, în vârstă de 56 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar 

penal privind săvârșirea unei infracțiuni de furt; 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 1, cu sprijinul 

polițiștilor din cadrul Secției 1 Poliție,  au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară într-un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul 

săvârșirii infracțiunii de înșelăciune în formă continuată și tentativă la înșelăciune 

în formă continuată. 

Astfel, bunurile au fost expediate în mod gratuit și au intrat în posesia bănuiților. 
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Prejudiciul cauzat a fost estimat la 37.000 de lei. 

În vederea administrării materialului probator, polițiștii Serviciului de Investigații 

Criminale Sector 1 au pus în executare mandatul de percheziție domiciliară. 

 

23.02.2026 

Polițiști din cadrul Secției 24 Poliție au prins în flagrant delict și, ulterior, au reținut un 

bărbat, în vârstă de 38 de ani, imediat după ce ar fi demontat și ar fi sustras bunuri 

dintr-o locuință situată în Sectorul 5. 

În fapt, la data menționată, în jurul orei 15.00, polițiștii Secției 24 au fost sesizați de 

către o femeie cu privire la faptul că o persoană ar fi pătruns în curtea unui imobil din 

sectorul menționat, cu intenția de a sustrage bunuri. 

Polițiștii s-au deplasat cu operativitate la adresa indicată și au demarat de îndată 

activități specifice de căutare, iar la scurt timp au depistat, în proximitate, un bărbat, 

în vârstă de 38 de ani, bănuit de comiterea faptei. 

 

Facebook 

28.02.2026 

Brigada Rutieră a organizat o nouă activitate dedicată cetățenilor străini care livrează 

mâncare în București. 

Obiectivul: familiarizarea cu regulile de circulație și prevenirea accidentelor rutiere. 

Discuțiile au avut loc în limba engleză și au fost traduse în limba lor nativă, pentru ca 

informațiile să fie înțelese clar, fără confuzii. 

Activitatea a fost realizată cu sprijinul Corpului Național al Polițiștilor și Asociației 

Angajaților Străini din România. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

 

28.02.2026 

 

Jandarmii au fost sesizați de către angajații firmei de securitate a Spitalului Clinic de 

Psihiatrie „Prof. Dr. Alexandru Obregia” cu privire la faptul că un tânăr cu probleme 

psihice a părăsit unitatea medicală. A fost identificat rapid în zona spitalului, 

prezentând o rană la mâna dreaptă, produsă în urma escaladării gardului. 

Tânărul a fost preluat de echipajul medical și transportat înapoi la spital, pentru 

îngrijirile necesare.  

 

27.02.2026 

 

Aflat în timpul liber sublocotenentul Bușcă Jeremy se afla într-un centru comercial din 

zona Valea Cascadelor, când a observat angajații firmei de securitate încercând să 

oprească un bărbat suspectat că ar fi sustras bunuri din magazin. 

Acesta a intervenit, fără ezitare pentru a oferi sprijin personalului de pază, contribuind 

la imobilizarea persoanei, până la sosirea polițiștilor. 

 

 

3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Facebook 

 

26.02.2026 

S-au efectuat verificări la târgul de mărțișor de la Piața Romană. 
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În urma controalelor, s-au constat situații în care comercianții s-au extins cu 

totemurile/mesele peste zonele pentru care au plătit taxa. S-au aplicat sancțiuni. 

 

 

4. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.404 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 81 controale de prevenire și au fost 

aplicate 219 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 241.000 lei. 

 

Facebook 

01.03.2026 

În cadrul Săptămânii Protecției Civile, s-au desfășurat activități de informare  

preventivă și ateliere de prim ajutor pentru vizitatorii prezenți în mai multe centre 

comerciale. 

A fost organizat un tur special organizat de specialiștii în domeniu, care a avut drept 

scop oferirea de răspunsuri la întrebările participanților legate de aceste evenimente 

majore, dar și de a vedea orașul dintr-o nouă perspectivă. 

De asemenea, în cadrul Săptămânii Protecție Civile, s-au desfășurat instruiri 

preventive în unitățile de învățământ.  

În cadrul acestor activități interactive elevii au aflat cum să reacționeze corect în cazul 

producerii unei situații de urgență si care sunt principalele măsuri de prevenire. 
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Săptămâna Protecției Civile a continuat cu un exercițiu la complexul comercial Jumbo 

Pallady, pentru a testa rapiditatea și eficiența echipajelor noastre împreună cu cele 

ale Serviciului Privat pentru Situații de Urgență. 

Astfel de acțiuni sunt necesare pentru pregătirea continuă a pompierilor ISU B-IF, dar 

și pentru adoptarea de către angajați și clienți a unei conduite corespunzătoare de a 

reacționa într-o situație de urgență.  

26.02.2026 

Zilele Porților Deschise – Săptămâna Protecției Civile 

ISU București-Ilfov a desfășurat un exercițiu complex pentru gestionarea unei situații 

de urgență generate de un cutremur, urmat de incendiu. 

Activitatea organizată în cadrul Săptămânii Protecției Civile, a avut ca obiectiv 

testarea capacității de intervenție în cazul clădirilor foarte înalte și consolidarea 

gradului de conștientizare a utilizatorilor privind comportamentul adecvat în situații de 

urgență.  

Exercițiul a avut loc la SkyTower, cea mai înaltă clădire din România (36 de etaje, 

137 m) și s-a desfășurat în cooperare cu Serviciul Privat pentru Situații de Urgență 

din cadrul obiectivului. 

25.02.2026 

În perioada 26 februarie – 04 martie, la nivel național se organizează Săptămâna 

Protecției Civile, eveniment dedicat informării, educării și pregătirii populației în 

domeniul situațiilor de urgență. Cu această ocazie, ISU B-IF organizează o serie de 

activități destinate publicului larg, care au drept scop dezvoltarea unui comportament 

preventiv și creșterea rezilienței populației. 

 

 


